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Referat af bestyrelsesmøde nr. 5_2005 

d. 5. december 2005  

Afholdt i nr. 46 
Tilstede:  Harry – Eva – Per – Henrik – Søren   

 
                   Harry : halkjaer@hus.dk      Eva:     efriisj@dadlnet.dk        Per:  thing@it.dk 
                  Søren:  s.roejel@tiscali.dk    Henrik:  hegr@post3.tele.dk       

 
Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
2. Siden sidst (gensidig orientering). 
3. Beslutninger. 
4. Næste møde. 

 

 

 

1. Referat af  ekstraordinært bestyrelsesmøde d. 17. oktober 2005 er 

godkendt tidligere via e-mail og udsendt til medlemmerne. 

 

2. Siden sidst (gensidig orientering): 

Harry nævnte det flotte beskærelsesarbejde, der er blevet udført 

ved stien ud til Herstedøstervej. 

Henvendelse fra NESA, der orienterer om, at det går fremad med 

nedgravningen af el-kabler, og at man forventer at nå til Albertslund i 

2008-2009. Man kan løbende holde sig orienteret om NESAs planer 

via www.nesa.dk. 

Hus nr. 27 er solgt for 3.060 mill. kr. til Lone og Niels Koch til 

overtagelse 15. januar 2006. 

Harry har fået bekræftet fra TARCO nu MUNCK, at de mener 

asfalteringen er afsluttet. 

Eva nævnte, at der havde været hærværk på redskabsskuret. Nogle 

elever havde løftet aluminiumskantningen op. Eva har banket dem 

nogenlunde på plads.  

Søren nævnte, at han havde konstateret fejl i nogle e-mail adresser, 

men Harry har de sidste nye adresser og bliver løbende orienteret og 

holder e-mail adresselisten opdateret. I de 2 dage i november hvor 

det var frostglat, blev der gruset på dele af de asfalterede 

fællesarealer, men stikvejene og området om de nyplantede træer i 
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ulige ende og sandsynligvis også ved sandkassen i den lige ende, blev 

ikke gruset. 

Henrik vil snakke med gartneren, om det kan lade sig gøre at få disse 

områder med fremover. 

Henrik nævnte, at der er en enkelt restance efter fristen for 

betaling af kontingent primo oktober. Henrik rykker det pågældende 

medlem. 

Per  nævnte at dækslet på brønden inde i beplantningen i den lige 

ende ikke passer til brønden. Harry undersøger, om kommunen kan 

hjælpe med et dæksel, der passer. 

 

Asfalteringen: Enighed i bestyrelsen om, at asfalteringen ikke 

fremstår helt så pænt, som vi havde forventet ( skæve kanter, 

sammenføjninger der ikke er støt så pænt sammen, steder hvor 

asfalten ikke er helt glat, som om der mangler lidt asfalt osv.). Det ser 

ud til, at vi har fået et lag asfalt på, der nogle steder er tykkere end 

nødvendigt. Rødager har endnu ikke modtaget regningen. 

 

     3.  Beslutninger herunder : Uafsluttede sager og de ansvarlige: 

1)   Harry og Per: Vejchikaner på stamvejen ud til Trippendalsvej.  

  Per og Eva vil inden jul, foretage en eller flere trafiktællinger på  

  stamvejen af antal biler og antal elever mellem 7.45 og 8.10. 

2) Harry undersøger, hvem der er ansvarlig for oprensningen af  

kloakbrønde ude i ”parkeringsarealerne mm”. Er det Rødager selv, der 

er ansvarlig, prøver vi at rense brøndene på grøn dag i april-maj 2006. 

3) Henrik ser på, hvordan et eventuelt lån til de medlemmer, der ønsker 

det, kan skrues sammen, samt hvilke omkostninger, der vil løbe på. 

     Henrik snakker med gartneren om udvidet grusning, se ovenfor. 

4) Bestyrelsen afholder et møde i uge 51 og besigtiger asfalteringen for 

at afgøre, om vi skal acceptere arbejdets kvalitet eller om vi skal have 

et opklarende møde med  folk fra Munck. Harry indkalder. 

 

 

4.  Næste møde:  Afholdes mandag d. 6. februar 2006 kl. 19 hos Eva. 

 

 

Referent: Søren . 


